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دروازه‌بان تراکتور به استقلال می‌رود؟

بیرانوند: شاید فصل بعد به تیمی بروم که خیلی‌ها ناراحت شوند
علیرضا بیرانوند مرد اول بازی تراکتور و پرسپولیس 
در جام حذفی درباره آینده کاری خود در فوتبال ایران 
صحبت‌هایی انجام داده که جالب توجه است. او 
گفت: »قطعاً تمام موفقیت‌هایی که با پرسپولیس 
به دست می‌آورم نیز برای من و هواداران خاطره 
خواهد شد. احتمال دارد سال بعد تصمیمی برای 
تیمم بگیرم که خیلی‌ها ناراحت شوند، اما دیگر 

نمی‌توان قهرمانی‌هایی که با زحمت برای تیم‌های 
خود به دست آورده‌ام را فراموش کرد. هواداران هم 
شاید ناراحت شوند، اما این قهرمانی‌ها همیشه 
می‌ماند.« او می‌گوید: »با این وجود به باشگاه بزرگ 
پرسپولیس تبریک می‌گویم، اما کاری نکنید که ۱۲ 
قهرمانی با یک نایب‌قهرمانی آسیا زود فراموش شود.«

وی در مورد تقابل خود با پیام نیازمند و رقابت با او 

برای تبدیل شدن به دروازه‌بان شماره یک تیم ملی 
در جام جهانی گفت: »برای تمام دروازه‌بان‌های لیگ 
ایران احترام قائل هستم. همگی آرزو دارند در لیست 
نهایی جام جهانی باشند. پیام هم چند سالی است 
کنار من در تیم ملی حضور دارد و امیدوارم امسال 
اتفاقات خوبی برایش بیفتد و او را در جام جهانی 
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خداداد عزیزی: کاری به خیابانی 
نداشته باشید

خداداد عزیزی، سرپرست تیم تراکتور، درباره قطع 
بودن سیستم VAR در ابتدای مسابقه گفت: »بیست 
دقیقه اول VAR قطع بود، اما باید به ما اطلاع 
می‌دادند. هیچ‌کس به ما نگفت که سیستم قطع 
است. این هم یکی دیگر از اتفاقات عجیب این 

بود.« بازی 
وی افزود: »خدا همیشه کنار من بوده است. وقتی 
کنار زمین دیدم دو پنالتی ما گل نشد، به بچه‌ها 
گفتم این بازی را می‌بریم. آن بالایی زورش خیلی 

بیشتر از همه است.«
عزیزی درباره گل اول پرسپولیس که به‌شدت نسبت 
به آن معترض بود، گفت: »کنار مانیتور VAR صحنه 
را دیدم؛ علی بیرانوند از جلو، عقب و بغل گرفته 
شده بود، عملاً ساندویچ شده بود. چطور این 
صحنه خطا نیست؟ چرا VAR چک نمی‌کند و آقای 
حیدری را صدا نمی‌زند؟ خود آقای حیدری گفت اصلاً 
من را صدا نزدند. حالا آقای کاظمی و بقیه بیایند و 

واقعاً این صحنه را کارشناسی کنند.«
وی درباره اظهارات جواد خیابانی گفت: »من درباره 
ایشان نظری ندارم؛ بالاخره نظرش را گفته است. 
خواهش من این است که فوتبالیست‌ها دنبال 
این حرف‌ها نروند. در فضای مجازی همه اظهار 
نظر می‌کنند. اصلاً چیزی زیبنده در فوتبال ما پیدا 
می‌کنید؟ نه. خود آقای خیابانی هم بعداً گفت 

منظورش همه نبود.«

 

عنایتی: ما هم در جام حذفی 
شانس داریم

رضا عنایتی قبل از دیدار تیمش با هوادار در مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام حذفی اینطور حرف می‌زند: 
»جام حذفی جام شگفتی‌هاست و همه تیم‌ها 
در آن شانس دارند، ما هم تمام توان‌مان را به 
کار می‌گیریم. با تیم هوادار بازی داریم که خودم 
خاطرات تلخ و شیرین زیادی با این تیم داشتم. 
از نظر مدیریتی و فنی تیمی قابل احترام است. 
تیم ما هم در چند وقت گذشته به‌خاطر مسائل 
مالی دچار حواشی شد ولی اکنون شرایط ما بهتر 
شده؛ نه اینکه کامل حل شده باشد بلکه با تلاش 
مدیریت باشگاه شرایط بهتر شده و انتظارات از تیم 
سایپا بالاست و باید دست به دست هم بدهیم تا 
تیم سایپا را به لیگ برتر برگردانیم. همه از رأس 
کارخانه سایپا تا بازیکنان باید در این راستا تلاش 
کنیم و بازیکنان بدانند که پیراهن چه باشگاه 
بزرگی را پوشیده‌اند.« او درباره لیگ یک فوتبال 
معتقد است: »امسال از معدود سال‌هایی است که 
تیم‌ها در یک سطح هستند و همه تیم‌ها پتانسیل 
خوبی دارند و در جدول فاصله تیم‌ها تا رده دهم و 
یازدهم قابل جبران است و باید با تمام تمرکز بازی 
کنیم.« سرمربی سایپا اشاره‌ای به مشکلات تیمش 
دارد: »اتفاقات زیادی از ابتدای فصل داشتیم و همین 
مسائل امتیازات حساسی را از تیم ما گرفت زیرا 
دچار دغدغه‌های فکری بودیم. در مورد این مبلغ 
پرداخت 40 درصد هم باید بگویم که فقط 10-12 
بازیکن ما چنین دریافتی داشته‌اند و مدیریت باشگاه 
قول داده مبلغ دریافتی همه بازیکنان و کادرفنی 
را به این رقم برسانند. ما در جام حذفی شانس 
داریم و 2 مرحله در جام حذفی صعود کرده‌ایم و 
می‌خواهیم از این شانس استفاده کنیم با احترامی 
که برای تیم هوادار قائل هستیم. البته ویروس 
باعث سرماخوردگی دو سه بازیکن ما شده است.«

بازی، مرحله   5 با انجام  امروز 
یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی 
پیگیری خواهد شد؛ جایی که در 
پایان بازی‌ها حداقل دو تیم لیگ 
برتری حذف و یک تیم هم از لیگ 
آزادگان به مرحله بعد صعود می‌کند.
بر اساس قرعه بازی‌ها هوادار که در 
اولین بازی‌اش تیم لیگ دسته سوم 
اکبرجوجه کلبادی را با حساب 1-2 در 
خانه‌اش از پیش رو برداشت و بعد از آن 

هم برق شیراز را با نتیجه 1-3 شکست 
داد، از سایپایی پذیرایی می‌کند که 
نارنجی‌پوشان هم در دو بازی قبلی 
با ضربات پنالتی تیم‌های فرد البرز و 
نساجی را از پیش رو برداشتند. تقابل 
این دو تیم در هفته یازدهم لیگ 
آزادگان با نتیجه بدون گل به پایان 

رسیده بود.
اما مس رفسنجان که در اولین 
بازی‌اش با تک گل آرمان رمضانی در 
دقیقه 76 داماش گیلان را شکست 
داده، میزبان گل‌گهر خواهد بود. 
سیرجانی‌ها هم با گل دقیقه 51 رضا 
اسدی تیم لیگ یکی شناور‌سازی 
قشم را از پیش رو برداشتند. این دو تیم 
هفته گذشته و از چهارچوب رقابت‌های 
لیگ برتر به مصاف هم رفتند که 

شاگردان مهدی تارتار با نتیجه 2 بر 
صفر حریف‌شان را شکست دارند.

ملوان تیم فینالیست دوره قبل جام 
حذفی در اولین بازی‌اش آلومینیوم 
اراک را با ضربات پنالتی حذف کرد. 
ع که هفته گذشته  شاگردان مازیار زار
شکست سنگینی را در خانه مقابل 
برای  شده  متحمل  فجرسپاسی 
فراموشی آن باخت میزبان تیم لیگ 
یکی و البته مدعی مس شهربابک 
خواهد بود. مسی‌ها در اولین بازی به 
سختی و در ضربات پنالتی تیم شهر آرکا 
البرز را )با هدایت مرتضی اسدی( و در 
دومین بازی تیم فجرسپاسی را بازهم 

در ضربات پنالتی شکست دادند.
البته در یکی از بازی‌ها قرار بود 
تیم‌های نفت و گاز گچساران و پیکان 

به مصاف هم بروند که این دیدار به 
دلیل  شرایط نامناسب جوی در استان 

کهگیلویه و بویراحمد لغو شد.
در آخرین بازی امروز تیم بحران‌زده 
فولاد که با یحیی گل‌محمدی بسیار 
پایین‌تر از حد انتظارش ظاهر شده 
پس از پیروزی 3 بر صفر مقابل 
استقلال خوزستان میزبان چادرملو 
اردکان خواهد بود. تیمی که در بازی 
قبلی حذفی‌اش با تک گل دقیقه 90+3 
علیرضا خدادادی ذوب‌آهن را از پیش 

رو برداشته است. جالب اینکه چادرملو 
در هفته اول لیگ برتر با تک گل همین 
بازیکن در دقیقه 89 از روی نقطه پنالتی 

فولاد را شکست داد.
همان‌طور که اشاره شد در پایان 
بازی‌های امروز حذف دو تیم لیگ 
برتری و صعود یک تیم از لیگ آزادگان 

به مرحله یک‌هشتم نهایی قطعی 
خواهد بود. ضمن اینکه بعد از به 
تعویق افتادن بازی تیم‌های فولاد 
هرمزگان و استقلال تهران آخرین 
بازی این مرحله را هم فردا تیم‌های 
سپاهان و خیبر خرم‌آباد برگزار 

. می‌کنند

مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام حذفی

دو تیم لیگ برتری حذف می‌شوند
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نگاه روز

اکبر منتشلو
خبرنگار

ــد،  ــ ــگری روزی که راهی فولاد ش ــ ــد عس ــ محم
ــی جوانان  ــ ــی در تیم مل ــ ــیار خوب ــ کارنامه بس
ــی گل‌محمدی  ــ ــور یحی ــ ــت و البته حض ــ داش
ــرای فوتبال  ــ ــتان هم نوید خوبی ب ــ در خوزس
ــگری هر  ــ ــا عس ــ ــود، ام ــ ــورمان ب ــ ــوب کش ــ جن
ــت  ــ ــت، نتوانس ــ ــش رف ــ ــولاد پی ــ ــدر در ف ــ چق
ــه نمایش بگذارد و  ــ ــای خودش را ب ــ قابلیت‌ه
ــوخته  ــ ــولاد به یک بازیکن س ــ خیلی زود در ف
ــولاد  ــ ــه در ف ــ ــدی ک ــ ــا رون ــ ــد. او ب ــ ــل ش ــ تبدی
ــخص بود خیلی در  ــ ــت، مش ــ ــتان داش ــ خوزس
ــت و همین اتفاق  ــ این تیم دوام نخواهد داش
ــزن تیم ملی جوانان، از  ــ هم افتاد. بازیکن گل
ــانس خود  ــ ــد تا ش ــ اولین تیم خودش جدا ش
ــد. او هر چند  ــ ــای دیگری امتحان کن ــ را در ج
ــر گل‌محمدی روزهای بدی  ــ در فولاد و زیر نظ

ــوخته  ــ ــپری کرد و عملاً به یک بازیکن س ــ را س
ــورش در اصفهان، نوید  ــ ــد، اما حض ــ تبدیل ش
ــتاره جوان  ــ ــن و س ــ ــن بازیک ــ ــری برای ای ــ دیگ
ــورمان داشت. عسگری به عنوان  ــ فوتبال کش
ــد تا این  ــ ــک بازیکن جوان راهی اصفهان ش ــ ی
ــانس خودش را  ــ بار زیرنظر محرم نویدکیا ش
ــه بتواند در  ــ ــان کند و البت ــ ــرای گلزنی امتح ــ ب
ــدداً به گلزنی  ــ ــک و ترکیب نویدکیا مج ــ تاکتی
ــگری از ابتدای فصل به عنوان  ــ باز گردد. عس
ــه میدان رفت.  ــ ــپاهان ب ــ یک مهاجم برای س
ــان دهد  ــ ــه بتواند خودی نش ــ اما قبل از اینک
ــازی را از  ــ ــد و چند ب ــ ــت ش ــ ــار مصدومی ــ گرفت

دست داد.
ــاد نویدکیا بود و  ــ این بازیکن البته مورد اعتم
ــپاهان او را  ــ ــد، سرمربی س ــ زمانی که آماده ش
ــگری در هفته یازدهم  ــ به زمین فرستاد. عس
ــپاهان با مس رفسنجان در15  ــ در رویارویی س
ــت در  ــ ــه میدان رفت و توانس ــ دقیقه پایانی ب
ــد و البته  ــ ــاز کن ــ ــس را ب ــ ــه 85 دروازه م ــ دقیق
ــرای  ــ ــم ب ــ ــود را ه ــ ــر از آن، گل زدن خ ــ مهم‌ت
ــه دوازدهم  ــ ــد. در هفت ــ ــروع کن ــ ــپاهان ش ــ س
ــی،  ــ ــل فجرسپاس ــ ــپاهان مقاب ــ ــاف س ــ در مص

ــان را در  ــ ــاً همین زم ــ ــدداً تقریب ــ ــا مج ــ نویدکی
ــن  ــ ــت و او در دومی ــ ــگری گذاش ــ ــار عس ــ اختی
ــاند تا  ــ ــش را هم به ثمر رس ــ ــازی، دومین گل ــ ب
ــوخته به بازیکن مؤثر  ــ عملاً از یک بازیکن س
ــیزدهم  ــ ــود. در هفته س ــ ــپاهان تبدیل ش ــ س
ــپاهان  ــ ــگری غایب بود و در حالی که س ــ عس
ــوم اراک رفت، این بازیکن  ــ به مصاف آلومینی
ــک گل رضاوند،  ــ ــا ت ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــور نداش ــ حض
ــت  ــ ــازی را هم با پیروزی پش ــ ــپاهان این ب ــ س

ــر گذاشت. ــ س
ــگری در هفته  ــ ــی و اصلی عس ــ ــازی واقع ــ اما ب
ــپاهان  ــ ــورد؛ جایی که س ــ ــم خ ــ ــم رق ــ چهارده
ــن  ــ ــد و ای ــ ــولاد بودن ــ ــان ف ــ ــگری میهم ــ و عس
ــابق  ــ ــاف تیم س ــ ــد به مص ــ ــوان بای ــ ــتاره ج ــ س
ــگری را از اول  ــ ــا عس ــ ــت. نویدکی ــ خود می‌رف
ــم  ــ ــن ه ــ ــن بازیک ــ ــتاد و ای ــ ــن فرس ــ درون زمی
ــابقش و البته  ــ ــم س ــ ــی به تی ــ ــت چندان ــ فرص
ــه  ــ ــی زود در دقیق ــ ــداد و خیل ــ ــدی ن ــ گل‌محم
ــومین  ــ ــاز کرد تا س ــ ــولاد را ب ــ ــازی دروازه ف ــ 9 ب
ــولاد بزند. با این  ــ ــپاهان را به ف ــ گلش برای س
ــک گل مقابل  ــ ــپاهان با همین ت ــ گل و برد س
ــره تأثیرگذار  ــ ــگری به یک مه ــ فولاد، حالا عس

ــت که می‌تواند  ــ ــپاهان تبدیل شده اس ــ در س
ــد. ــ ــپاهان باش ــ ــت نویدکیا در س ــ عصای دس

 
 حل مشکل خط حمله سپاهان

ــرد و در  ــ ــروع نک ــ ــپاهان بازی‌ها را خوب ش ــ س
ــه عنوان یک  ــ ــگری ب ــ روزهایی که محمد عس
ــپاهان برخی از  ــ ــوان غایب بود، س ــ مهاجم ج
ــپاهان  ــ ــت داد، اما کم کم س ــ بازی‌ها را از دس
ــت  ــ ــت و توانس ــ ــش بازگش ــ ــای خوب ــ به روزه
ــب کند، اما همچنان گفته  ــ نتایج خوبی کس
ــپاهان در خط حمله مشکل  ــ ــد که س ــ می‌ش
ــان معتقد بودند که  ــ دارد و برخی از کارشناس
ــدانگ  ــ ــک مهاجم شش ــ ــرم نویدکیا به ی ــ مح
ــاز دارد. حالا با  ــ ــش نی ــ ــط حمله تیم ــ برای خ
ــد  ــ ــگری دارد، به نظر می‌رس ــ وضعیتی که عس
ــه تیمش  ــ ــران خط حمل ــ ــا خیلی نگ ــ نویدکی
ــه عنوان  ــ ــوان را ب ــ ــن بازیکن ج ــ ــت و ای ــ نیس
ــدانگ از اول بازی به زمین  ــ یک مهاجم شش
ــگری در بازی‌های آینده  ــ می‌فرستد. اگر عس
ــه پانزدهم هم بتواند این  ــ و بخصوص در هفت
ــد خیال  ــ عملکرد را ارائه دهد، به نظر می‌رس

ــد. ــ ــا کاملاً راحت خواهد ش ــ نویدکی

عسگری در اصفهان اوج می‌گیرد

بازیکن سوخته فولاد؛ ستاره سپاهان

گزارش یک

علیرضا بیرانوند بار دیگر ثابت کرد که 
چرا نامش در بزنگاه‌های بزرگ فوتبال 
ایران، با »اعتماد« و »اتکا« عجین شده 
است. در شبی که ورزشگاه یادگار امام 
تبریز غرق در اضطراب و هیجان بود و 
سرنوشت یک جدال تاریخی میان تراکتور 
و پرسپولیس به ضربات مرگبار پنالتی 
گره خورده بود، این بیرانوند بود که از 
قاب دروازه فراتر رفت و در قامت یک 
رهبر واقعی ظاهر شد؛ رهبری که نه‌تنها 
توپ‌ها را مهار می‌کرد، بلکه روح تازه‌ای 

در کالبد تیمش می‌دمید.
در جریان بازی، هر دو تیم نمایش 
فشرده و پرفشاری داشتند و دروازه‌بان‌ها 
نقش پررنگی ایفا کردند. پیام نیازمند، 
گلر آماده پرسپولیس، نشان داد که 
با انگیزه‌ای مضاعف پا به این میدان 
گذاشته است. او چند موقعیت جدی 
را مهار کرد و حتی در جریان ضربات 
پنالتی نیز بی‌نصیب نماند. با این حال، 
واقعیت این است که این نبرد، شبی 
برای مقایسه معمولی دو دروازه‌بان نبود؛ 
شبی بود که بیرانوند سطحی بالاتر از 
استانداردهای لیگ برتر را به نمایش 
گذاشت و فاصله‌اش با سایر گلرها را بار 

دیگر یادآور شد.
تراکتور در ابتدای ضیافت پنالتی‌ها دو 
ضربه را از دست داد و همه چیز علیه 
این تیم پیش می‌رفت. سکوها نگران 
بودند و فشار روانی می‌توانست هر 
تیمی را از پا درآورد. اما درست در همین 
لحظه، بیرانوند وارد نقش اصلی شد. 
مهارهای متوالی، جهت‌شناسی دقیق و 
واکنش‌هایی که حاصل سال‌ها تجربه 

در بالاترین سطح فوتبال بود، ورق را به 
سود تراکتور برگرداند. او با شیرجه‌هایی 
حساب‌شده و تمرکز مثال‌زدنی، پنالتی‌ها 
را یکی پس از دیگری خنثی کرد و امید را 

به تیمش بازگرداند.
تصویری که از این شب در ذهن‌ها 
ماندگار شد، نه فقط مهار ضربات، بلکه 
زبان بدن بیرانوند بود؛ زمانی که پس از 
خراب شدن پنالتی فرجی و مهار ضربه 
محمد عمری، رو به سکوها ایستاد و 
با حرکات دست به هواداران پیام داد: 
»نگران نباشید، من اینجا هستم.« این 
لحظه، عصاره شخصیت بیرانوند بود؛ 
دروازه‌بانی که فشار را می‌پذیرد، آن را 
مدیریت می‌کند و به دیگران آرامش 

می‌دهد.
حتی گلی که تراکتور در دقایق پایانی 
دریافت کرد، چیزی از ارزش‌های فنی و 
ذهنی بیرانوند کم نکرد. ازدحام بازیکنان 
در محوطه جریمه عماً فرصت واکنش 
را از او گرفت، اما نکته مهم این بود 
که بیرانوند پس از گل خورده هم عقب 
ننشست. او تیمش را هدایت کرد، تمرکز 
را حفظ کرد و در نهایت خود به عامل 

اصلی برتری تراکتور تبدیل شد.
این نمایش، پاسخ روشنی بود به تمام 
تردیدها؛ اینکه چرا بیرانوند سال‌هاست 
مرد اول دروازه تیم ملی است و چرا 
انتخاب نخست سرمربیان مختلف 
بوده است. آمادگی ذهنی و فنی او، 
سرمایه‌ای بزرگ برای تراکتور و بدون 
تردید امتیازی حیاتی برای تیم ملی در 
آستانه رقابت‌های بزرگ پیش‌رو است. 
بیرانوند در تبریز نشان داد که در لحظات 
سرنوشت‌ساز، تفاوت‌ها را رقم می‌زند؛ 
تفاوت میان حذف و صعود، میان تردید 
و اطمینان، و میان یک دروازه‌بان خوب 

با گلری که »چیز دیگری« است.

دراگان اسکوچیچ، سرمربی تراکتور تبریز، پس از 
پیروزی تیمش مقابل پرسپولیس در ضربات پنالتی 
گفت: »نمی‌دانم صحبت درباره این بازی را از کجا 
شروع کنم. هیجانات فوق‌العاده‌ای را تجربه کردیم و 
باید به بازیکنانم تبریک بگویم که نشان دادند تیمی 

واقعی و متحد هستند.«
او ادامه داد: »در طول بازی چهار موقعیت صددرصد 
گلزنی داشتیم و می‌توانستیم در ۹۰ دقیقه کار را تمام 
 کنیم. آن گلی که در دقیقه آخر خوردیم صحنه‌ای 
۵۰-۵۰ و مشکوک بود که معمولاً به سود حریف سوت 

زده می‌شود. بعد از این گل شوکه شدیم اما به بازیکنان 
گفتم از ما برمی‌آید و هنوز کار داریم که انجام دهیم.«
سرمربی تراکتور درباره کارت قرمز نادری گفت: »بعد 
از اخراج نادری، کار پیچیده شد اما با جابه‌جایی 
بازیکنان و تعویض‌ها توانستیم بازی را مدیریت کنیم 
و حتی در ۱۰ نفره بودن هم شانس گلزنی داشتیم.«
اسکوچیچ با اشاره به ضربات پنالتی اضافه کرد: »از 
دست دادن دو پنالتی اول شوک بزرگی بود اما بازیکنان 
پرسپولیس باید بدانند شادی‌های تحریک‌آمیزشان 
پاسخ داشت. به تیمم افتخار می‌کنم، همه برای 

پیروزی از جان مایه گذاشتند.«
او درباره وضعیت جسمانی بازیکنان گفت: »دوماگوی 
دروژدک دچار تب شد و مهدی هاشم‌نژاد و دانیال 
اسماعیلی‌فر هم مشکلات جسمانی داشتند. حتی 

دانیال قبل از بازی تب و لرز شدیدی داشت.«
در پایان اسکوچیچ برنامه‌های آینده تیمش را این‌گونه 
تشریح کرد: »اکنون تمرکز روی بازتوانی بازیکنان است 
تا برای بازی چهار روز دیگر مقابل الدحیل قطر آماده 
باشند. از این برد خوشحالم اما استراتژی اصلی من 

حفظ انرژی و آمادگی تیم برای ادامه رقابت‌هاست.«

روایت سرمربی تراکتور از 
وضعیت بدنی بازیکنان

اسکوچیچ: دانیال 
 قبل از بازی 
تب و لرز داشت

برنامه  لیگ برتر

هفته پانزدهم

پنجشنبه 4 دی

15:30................................. آلومینیوم اراک  -  ملوان

17:30........................ استقلال خوزستان - ذوب آهن 

جمعه 5 دی

16:15...........................  مس رفسنجان -  پرسپولیس

فجر سپاسی - فولاد.......................................16:30

شنبه 6 دی

15:30................................... پیکان - خیبر خرم آباد

15:30...................................... شمس آذر - تراکتور

17:30....................................... سپاهان - چادرملو

یکشنبه 7 دی

استقلال - گل گهر........................................16:30

جدول لیگ برتر

امتيازباختمساویبردبازیتیمرتبه

1383227سپاهان1

1467125پرسپولیس2

1466224چادرملو3

1357122استقلال4

1356221تراکتور5

6
خیبر خرم 

1455420آباد

1455420گل گهر7

1446418فجر سپاسی8

1346318ملوان9

1443715آلومینیوم10

1428414ذوب آهن11

1435614پیکان12

1427513فولاد13

1434713استقلال خوزستان14

1419412شمس آذر15

141588مس رفسنجان16


